HIWIN.

DATORKERe Strain Wave Gear

1 B R IR A




DATORKERe Strain Wave Gear

ERRENAASHEE  SUE SHENYE - REHENFHME - ATEATONRA - BakiRE -+
EigE TANEFL - FAEXSHER - IBEERELLREETEFSHEEESEILES  AIEEER
HEMRITEREX -

FramtEe
- EBR AEEFPARERSER HlRK IrZERTNRFEEHLSENZE
-FBES  REHEENERESELEE - EEETT 0 RIR~ TR S MR E b 1R ik F

- B KEFPERETHLERER

a— Z % Flex spline

" . BRBEER EFOLRIEHE -
h FERPHERETE BN RS

PB4 28 -

M # Circular spline

PITEIRRE S - FRBAERMEEHE -
EHBIMERE S 215 ) BERAREE
PR B E i

HEEHERR Wave Generator

EHHEHHE - HEEM MR S MER
RMES o BE MR E R8N o

WASHYH "R EHER WASHWE "F. EiEkE

st s - '1 st - 1
AL = — HEE = 5
(R=ShEiEH / SMEHZE )




FRREER ['psc|-[25]|-[s0| - [Po| -] c

AR BN

Erm

g Tl — |14/17/20/25/32| 50/80/100/120 | | C | JTH#& 0 | EXH B s | &@EmhE
~ | DATORKER
P | AR H |z C |4
g FARE—
—% s A | ZEtE J | Tl
FHR — _
B=W | C: HE il
H: = R | RltkgeiE
Q | bRz
B / ThEE
DSC #I
A (PO) Ex B 2R 445 (CO)
- B NEHET E ZhE 0 - B NEHA] B 10
- AIAEH [ EE - SEHE > BERPBRITHEEREN

N REAER (PH)
. REMARSTE
// CAESH  BRRS

RSB (AH)

- PR A & (E

- AR/ EE i
- BHRA - FH5ER

TEMRE
T B #1 A\.2000r/min 25~ B 1R FHRBAER  BEEFTRAEE FEES  AFTEY
Mg AUl BFRAAER?  BABAENS b BABE | WARE
B Nm kgfm Nm kgfm Nm kgfm Nm kgfm r/min r/min
50 5.4 0.55 18 1.8 6.9 0.7 35 3.6
14 80 7.8 0.80 23 2.4 " 1.1 47 4.8 8500 3500
100 7.8 0.80 28 2.9 " 1.1 54 5.5
50 16 1.6 34 g5 26 2.6 70 7.1
80 22 2.2 43 A 27 2.7 87 8.9
17 7300 3500
100 24 2.4 54 5.0 39 4 108 11
120 24 2.4 54 5.5 39 4 86 8.8
50 25 2.5 56 5.7 34 33 98 10
80 34 3.5 74 7.5 47 4.8 127 13
20 6500 3500
100 40 4.1 82 8.4 49 5 147 15
120 40 4.1 87 8.9 49 5 147 15
50 39 4.0 98 10 58 5.6 186 19
80 63 6.4 137 14 87 8.9 255 26
25 5600 3500
100 67 6.8 157 16 108 11 284 29
120 67 6.8 167 17 108 1 304 31
50 76 7.8 216 22 108 1" 382 Y
80 118 12 304 31 167 17 568 58
32 4800 3500
100 137 14 333 34 216 22 647 66
120 137 14 353 36 216 22 686 70

XN ABVFEE AR X2 ABFFRAALE X3 AR FHHE X4 REMEROFITRAE



DSC-PO &

————=

S To

— <

e

2.5(A1514) 3(ES17)

@r? 2-M3x4(BIE14) ‘mem!
\/

| 2-M3x6(FE17)

|

|

\
o
%

| 2
e = 14
QA 73
B* 41 55
C 34
D 27
E 7
F 2
G 35
H 9.4
' 17.6 3,
@J h7 56
@K H7 11
gL h7 38
oM 14
@N H7 6
0 Js9 -
P _
Q 6
R M4 x iR 8
S (P.C.D] 23
T 6
ou 4.5
V(P.C.D) 65
w 6
X M4
Y(RE) 30°
i 1148 (X 10 kgm?) 0.033
EE kg 0.52

*IESHIRS B AMARMNESHERTTFRE -

@J h7

IR

POKH7

D:I_D_D_q

s| = g

8 g ®
17 20
79 93

459, 455 °

37 38
29 28
8 10
2 &

4 5
9.5 9
19.5 5, 20.1_9,
63 72
10 14
48 56
18 21
8 12
- 4

- 13.8*95!
6 8
M5 xR 10 Mé xR 9
27 32
6 6
4.5 5.5
71 82
6 6
M4 M5
30° 30°
0.079 0.193
0.68 0.98

BAL D mm
25 32
107 138
529 62.9,
46 57
36 45
10 12
3 3
5 5
12 15
20.2 3, 229,
86 113
20 26
67 90
26 26
14 14
5 5
1688 1633
8 8
M8 xR 12 M10x3R 15
42 55
8 12
55 6.6
96 125
8 12
M5 M6
22.5° 15°
0.413 1.69
15 3.2



DSC-CO &

Q1-@Q2 THRU

SEE - S g
3(EE17) E
2-M3x4lE214) c
2-M3x6(EI217) B*
(A
N,
21417
e 2s 14 17 20
DA hé 50 60 70
B* 28.5 4 325 0, 335 9,
c* 17.5+04 2008 21.570¢
D 6 6.5 7.5
E 2 25 3
F 2.4 3 3
G 17.6 9, 1959, 20.1 0,
@H hé 38 48 54
2l 23 27.2 32
@J Hé 11 10 16
oK 14 18 21
@L H7 6 8 9
M Js9 - - 3
N - = 104+
0 M3 M3 M3
P (P.C.D) 18.5 21.5 27
Q1 6 6 8
Q2 4.5 55 5.5
R (P.C.D) 17 19 24
S 3+0015 3 #0015 _
TIRE) 30° 30° 22.5°
UlRE) 30° 30° =
V1 6 12 12
V2 3.5 3.5 3.5
W (P.C.D) A 54 62
X M3 M3 M3
Y(faE) 30° 15° 15°
B4 14E (X 10 kgm?) 0.033 0.079 0.193
EE Kg 0.09 0.15 0.28

“IESHRY B CAMARMNESHERTITRAE

V1-@V2 THRU -

12.8 01
M4
34
8
6.6
30

15°
0.413
0.45

2-XTHRU

B

32

110
44 5,
28 +0¢

16.3+01
M5
45

40

22.5°

12
9.8
100
M5
15°
1.69
0.89

mm



DSH-PH &!

@A h6

C1*
C2
C3*

QF h7
@G H7
@H h7
@l H7
@Jf7
QK H7
L1
L2
M (P.C.D)
N1
@N2
0 (P.C.D)
P1
P2
P3(ME)
Q1
Q2
Q3
OR
S(ARE)
TIARE)
&M S48 (X 10 kgm?)
EE Kg)

“IESHIRS C1 - COAMARMNESNERTTAZE -

C1*

C3*

@G H7
PH h7

@I H7

|

\

|

|

|

\

|

|
OK H7
0) 17
A h6
OF h7

C

RE1417

M3
225
12 %8B 8 4k
M3 xR 5
@3.5xiR6
44
30°
30°
0.091
0.45

17

60
565 0,
1609
26.5
14
2.5
7.5
80
60
25
19
25
19
3
M3
12
35
74
4
M3
15°

20 a1 BEFR 16 &b

M3 xR 6
@3.5x iR 6.5
54
18°
18°
0.193
0.63

N

P

20

70
51.5 5,
9.5+ 10

29

13

8.5
90
70
30
21
30
21
2x6
M3 xR 6
25.5
12
815
84
4
M3
15°
16
M3 xR 6
@3.5xiR 7.5
62
22.5°
11.25°
0.404
0.89

1255 8] BE 184k -

M3x5(@3.5x6)
# P.CDR

P.CDR

Panet

—

25

85
55.5 ¢
10+

110
88
38
29
38
29
2x6
M3XiR 6
33.5
12
4.5
102
4
M3
15°
16
M4 xR 7
@4.5%x 710
77
22.5°
11.25°
1.070
1.44

\ 20% (] 5P 164b-

— M3x6(@3.5x6.5)
k P.CDR

BA
32

110
65.5
12+

142
M4
45
36
45
36
2x6
M3 xR 6
40.5
12
5.8
132
4
Mé
15°
16
M5 x & 8
@5.5x iR 14
100
22.5°
11.25°
2.85
3.1



DSH-AH &

T-@U THRU

D h7
0 h7
OF H7

@C h7
7B
A h7

3-M3

oP

@A h7
B
@C h7
@D h7
QE h7
OF H7

T OV O Z2 I r X«

S (P.C.D)
T
U

V (P.C.D)
W1
W2
W3

X (P.C.D)

Y(RE)

ZlAE)

&% 148 (X104 kgm?)
£ (Kg)

14

70
54
36
T4
20
14
52.5

20.5
20
5.5

9
8
7.5
2.5
36
3
M3
8
3.5
64
12 %[ BEH 8 &b
M3 xR 5
@3.5xF®11.5
44
30°
30°
0.091
0.71

80
64
45
84
25
19

56.5
12
23
21.5
5.5
10
8.5
8.5
2.5
45
3
M3
12
3.5
Th
20 iE)BEHR 16 &b
M3 xR 6
@3.5xF 12
54
18°
18°
0.193
1.0

12% 8] BEh84L -
M3x5(@3.5x11.5)

20

90
75
50
95
30
21
51.5

25
21.5

10.5
9
7

2x6
M3 xR 6
25.5
12
3.5
84
16
M3 x & 6
@3.5x R 13.5
62
22.5°
11.25°
0.404
1.38

W1-W2(W3)

\\ + a
\(\‘(\w }{ﬁ/ 20% 5] EEFR 1644

M3x6(@3.5x12)

WE7
BAAL D mm
25 32
110 142
90 115
60 85
115 147
38 45
29 36
55.5 65.5
6 7
26 32
23.5 26.5
10.5 12
8.5 9.5
6 5
2x6 2x6
M3 xR 6 M3 XiR 6
335 40.5
12 12
4.5 5.5
102 132
16 16
M4 xR 7 M5 x iR 8
@4.5x R 15.5 @5.5x R 20.5
77 100
22.5° 22.5°
11.25° 11.25°
1.07 2.85
2.1 4.5



FRREER - ['pec |-[25]-[s0] - [Po|-[c

i EE BmARRX WA RN

Erm

g TR — |MMWmmwn| 50/80/100/ CEME | 0 MEEmE | S REAE
~ | DATORKER 1 120/160
plamR | | | e c | zsl
g | FOIRE —
=B 6 mnmm A EHE | T

FarigE — -
£ C: R FHE

H @ hess R | Rk

q |tz
B / ThEE

% DSC BUARLL - R 30% HH%E - MK 43% FHay -

BxB A& (PO) s\ BREBEAM (CO)

* HNEERT E 2 £o))° | - EAmEEDREC

- AR BRI RS ELME%/ - BEME  BAETAEREN
e *

N REAA (PH)
. hTHMATLTE
,/ RS ARRS

= (AH)

- PEHMA LT

- AIAREH [ EE 5
- BHEH - R5ER

TEMRR
b #1 X\.2000r/min a3~ 21ERE R BALER N v, BFEs  BFTEY
UH D gmn BEREX  SwBAMER  BABimxe  PORARXESX Slon | @len
BS Nm kgfm Nm kgfm Nm kgfm Nm kgfm r/min r/min
50 7.0 0.7 23 2.3 9 0.9 46 4.7
14 80 10 1.0 30 3.1 14 1.4 58 5.9 8500 3500
100 10 1.0 36 3.7 14 1.4 58 5.9
50 21 2.1 4t 4.5 34 3.4 91 9
80 29 2.9 56 5.7 35 3.6 109 M
17 100 31 3.2 70 7.2 51 5.2 109 " 7300 3500
120 31 3.2 70 7.2 51 5.2 109 1M
50 &3 33 73 7.4 4t 4.5 127 13
80 4t 4.5 96 9.8 61 6.2 165 17
20 100 52 93 107 10.9 64 6.5 191 20 6500 3500
120 52 5.3 113 11.5 b4 6.5 191 20
160 52 5.3 120 12.2 64 6.5 191 20
50 51 5.2 127 13 72 7.3 242 25
80 82 8.4 178 18 113 12 332 34
25 100 87 8.9 204 21 140 14 369 38 5600 3500
120 87 8.9 217 22 140 14 875 40
160 87 8.9 229 23 140 14 408 42
50 99 10 281 29 140 14 497 51
80 153 16 395 40 217 22 738 75
32 100 178 18 433 A 281 29 841 86 4800 3500
120 178 18 459 47 281 29 892(842) 91(86)
160 178 18 484 49 281 29 892(842) 91(86)

XTARTHERE X2AHRTERAE XSAHRTFHHE X4REPENHIFTEARE X5 () AH DEC-PO (A



DGC-PO &

3(#S17)

2-M3x4(HIS14)
| 2-M3x64(F517)

|

|

|
A
4

T @@ m m o O

@J h7
JK H7
@L h7
M
@N H7
0 Js9

S(P.c.D)
T
@u
V(P.C.D)
W
X
Y(AE)
B F14E (X 10 kgm?)
B (kg)

/I
N

H
@/ \
[ 1 @L
= E | _ 1= E g
3 g g e
NS
D ELLF
c
g+
14 17 20
73 79 93
41 9, 45 5, 455 9
34 37 38
27 29 28
7 8 10
2 2 3
35 4 5
9.4 9.5 9
18.5 9, 20.7 .9, 2150,
56 63 72
1 10 14
38 48 56
14 18 21
6 8 12
- - 4
- - 125 <8
6 6 8
M4 xR 8 M5 x i 10 M6 xR 9
23 27 32
8 8 8
45 45 55
65 71 82
8 8 8
M4 M4 M5
30° 30° 30°
0.033 0.079 0.193
0.52 0.68 0.98

FIESHRS B AMARMNESHERTITFRE -

T-@U THRU

107
529
46
36
10

12
21.6 5,
86
20
67
26
14
5
163781
8
M8x iR 12
42
10
5.5
96
10
M5
22.5°
0.413
1.5

B I mm
32

138
62.%,
57
45
12

15
23.6
113
26
90
26
14
5
163
8
M10x iR 15
55
12
6.6
125
12
M6
150
1.69
3.2



DGC-CO #! F G VI-QV2THRU ¥ _ 2-X THRU

Q1-@Q2 THRU I
- -
3ES17) el
2-M3x4 (B 214) c* D
2-M3x6(F1517) B*
(AN
NS
BE14-17
BAL D mm
e as 14 17 20 25 32
@A hé6 50 60 70 85 110
B* 285 9, 325 9, 3350, 37 .9, 4h 9,
c* 17.5+04 20+0% 2150 24,+0¢ 28+0¢
D 6 65 7.5 10 14
E 2 25 3 3 3
F 2.4 3 3 3 3.2
G 185 0, 20.7 9, 2159, 21.6 9, 23.6 9,
@H hé 38 48 54 67 90
ol 23 27.2 32 40 52
@J Hé6 11 10 16 20 26
oK 14 18 21 26 26
gL H7 6 8 9 11 14
M Js9 - - 3 4 5
N - = o g 1218H 6rar
0 M3 M3 M3 M4 M5
P (P.C.D) 18.5 215 27 34 45
Q1 6 6 8 8 8
2Q2 45 55 55 6.6 9
R(P.C.D) 17 19 24 30 40
S 3 +8.015 3 +8.015 _ _ _
TIRE) 30° 30° 22.5° 22.5° 22.5°
UlmeE) 30° 30° = - -
V1 8 16 16 16 16
@V2 35 3.5 35 45 55
W (P.C.D]) A 54 62 75 100
X M3 M3 M3 Mé M5
Y(RE) 30° 15° 15° 15° 15°
B J4E (X104 kgm?) 0.033 0.079 0.193 0.413 1.69
= (Kg) 0.09 0.15 0.28 0.45 0.89

10 *IESHRS B CAMAENESHERTITRE -



DGH-PH #

@A h6

C1*
C2
C3*

QF h7
@G H7
@H h7
@l H7
@Jf7
QK H7
L1
L2
M (P.C.D)
N1
@N2
0 (P.C.D)
P1
P2
P3(ME)
Q1
Q2
Q3
OR
S(ARE)
TIARE)
&M S48 (X 10 kgm?)
EE Kg)

“IESHIRS C1 - COAMARMNESNERTTAZE -

C1*

C3*

@G H7
PH h7

@I H7

|

\

|

|

|

\

|

|
OK H7
0) 17
A h6
OF h7

C

RE1417

M3
225
12 %8B 8 4k
M3 xR 5
@3.5xiR6
44
30°
30°
0.091
0.45

17

60
565 0,
16+04
26.5
14
2.5
7.5
80
60
25
19
25
19
3
M3
12
35
74
4
M3
15°

20 a1 BEFR 16 &b

M3 xR 6
@3.5x iR 6.5
54
18°
18°
0.193
0.63

N

P

20

70
51.5 5,
9.5+ 04

29

13

8.5
90
70
30
21
30
21
2x6
M3 xR 6
25.5
12
815
84
4
M3
15°
16
M3 xR 6
@3.5xiR 7.5
62
22.5°
11.25°
0.404
0.89

1255 8] BE 184k -

M3x5(@3.5x6)
# P.CDR

P.CDR

Panet

—

25

85
55.5 ¢
10+0°

110
88
38
29
38
29
2x6
M3XiR 6
33.5
12
4.5
102
4
M3
15°
16
M4 xR 7
@4.5%x 710
77
22.5°
11.25°
1.070
1.44

\ 20% (] 5P 164b-

— M3x6(@3.5x6.5)
k P.CDR

B4 D mm
32

110
65.5
12+0¢

142
M4
45
36
45
36
2x6
M3 xR 6
40.5
12
5.8
132
4
Mé
15°
16
M5 x & 8
@5.5x iR 14
100
22.5°
11.25°
2.85
3.1

"



DGH-AH #I

T-@U THRU

D h7
0 h7
OF H7

@C h7
7B
A h7

3-M3

oP

@A h7
B
@C h7
@D h7
QE h7
OF H7

T OV O Z2 I r X«

S (P.C.D)
T
U

V (P.C.D)
W1
W2
W3

X (P.C.D)

Y(RE)

ZlAE)

&% 148 (X104 kgm?)
£ (Kg)

14

70
54
36
T4
20
14
52.5

20.5
20
6.5

9
8
7.5
2.5
36
3
M3
8
3.5
64
12 %[ BEH 8 &b
M3 xR 5
@3.5xF®11.5
44
30°
30°
0.091
0.71

80
64
45
84
25
19

56.5
12
23
21.5
6.5
10
8.5
8.5
2.5
45
3
M3
12
3.5
Th
20 iE)BEHR 16 &b
M3 xR 6
@3.5xF 12
54
18°
18°
0.193
1.0

125 8] BEh84L -
M3x5(@3.5x11.5)

20

90
75
50
95
30
21
51.5

25
21.5

10.5
9
7

2x6
M3 xR 6
25.5
12
3.5
84
16
M3 x & 6
@3.5x R 13.5
62
22.5°
11.25°
0.404
1.38

W1-W2(W3)

\\ + a
\(\‘(\w }{ﬁ/ 20% 5] EEFR 1644

M3x6(@3.5x12)

WE7
B D mm
25 32
110 142
90 115
60 85
115 147
38 45
29 36
55.5 65.5
6 7
26 32
23.5 26.5
10.5 12
8.5 9.5
6 5
2x6 2x6
M3 xR 6 M3 XiR 6
335 40.5
12 12
4.5 5.5
102 132
16 16
M4 xR 7 M5 x iR 8
@4.5x R 15.5 @5.5x R 20.5
77 100
22.5° 22.5°
11.25° 11.25°
1.07 2.85
2.1 4.5



FRREER  ['prc |-[25]-[s0| - [PE[ - C

BmARRX WA 5 B 65

Erm

g TR — |14/17/20/25/32| 50/100 ClmHm | | £ FEm s | wEAE
~ | DATORKER
P | HAR R | Rifke@is C B4
— o | RIIKED —
Bo® TN
E=1 ?ﬁ%’_
B / Thie
3% DSC B Lk - A MBI K E4HEL) 30~50% -
DTC #!
4A143X (CE) A& (PE)
- BEBE - BPETARRE © AR [ R R
TIEMER
% g 4 A.2000r/min BY LN FHARALH WESEEXEE TEES  SETH
mmy | BEREX]  BEBAHEEX  BFBAEO x4 WAEE | WARE
B Nm kgfm Nm kgfm Nm kgfm Nm kgfm r/min r/min
50 37 0.38 12 1.2 48 0.49 24 24
14 3 2 8500 3500
100 5.4 0.55 19 1.9 7.7 0.79 35) 54
50 11 1.1 23 2.3 18 1.8 48 4.9
17 7300 3500
55 5.6
100 16 1.6 37 3.8 27 2.8 o1 (73]
50 17 1.7 39 4.0 24 2.4 69 7.0
20 6500 3500
76 7.7
100 28 2.9 57 5.8 34 35 (95) 92
50 27 2.8 69 7.0 38 3.9 127 13.0
25 5600 3500
152 15
100 47 48 110 1 75 7.6 e i
50 53 5.4 151 15 75 7.6 268 27
32 4800 3500
359 37
100 96 9.8 233 24 151 15 it al
X1 ARFEEHLE X2 AR RAHLE X3 ABIF X4 EERERNTFRKE

%5 () Ak DTC-PE M%1E



14

DTC-CE &

N1-@N2 THRU

IS

@A h7

C*

OF H7

@H Hé6
o]
J1
J2
J3
K1
K2
K3 (P.C.D.)
L(AmE)
M1
M2
M3 (P.C.D.)
N1
N2
N3 (P.C.D.)
P

R F1%E (X 10 kgm?)

E= (Kg)

*ILBEMRS B CAMBRMNESHNERTIFRE -

4]l

@H Hé

@F H7

3.4
17
0347
0.021
0.06

60
12.5
7.5+02

22.5°

M3
21

4.5
19.5
0302
0.054
0.10

@A h7

J1-J2 THRU

5.2 4,
16
32

M3
62
12
3.4
62
15°

M3
26

45
2
0342
0.090
0.13

25

85
17
10793

24
6359,
20
40

M3
75
12
3.4
75
15°

M3
30

5.5
30
0.4 %02
0.282
0.24

K1-@K2 THRU

By

32

110
22
13783

2.5
32
8.6 0
30
52

M4
100
12
4.5
100
15°

M4
40

6.6
41
0.5
1.09
0.51




DTC-PE &!

R1-R2

@A h7

m| O O|

@F h7
@G H7
H
|
@J H7
K
@L H7
@M
@N h7
P1
@P2
P3(P.C.D.)
Q1
Q2
Q3 (P.C.D.)
R1
R2
R3 (P.C.D.)
S
TB4% 7148 (X 10 kgm?)
22 (Kg)

= g ozlz
& 8 &8
WA |
DETAIL X
14 17 20
55 62 70
25 26.5 29.7
23 24.5 27.7
2 2 2
0.5 0.5 0.5
42.5 49.5 58
1 15 20
14.8 16.3 18.8
4 5.0 5.2 ¢,
1 1 16
5 5 5
12 14 18
31 38 45
55 62 70
6 10 12
3.4 3.4 3.4
49 56 b4
A 4 4
M3 M3 M3
17 21 26
10 8 8
M3 xiF 6 M5 x iR 8 M6 x i 10
25 27 34
1.7 _3a 1.7 ¥z 1.7 2
0.021 0.054 0.090
0.35 0.46 0.65

25

85
37.1
34.1

0.5
73
24
23.7
6.3 01
20
5.5
24
58
85
18
3.4
79
4
M3
30
8
M8 x X 10
42
2.6 9,
0.282
1.2

P1-@P2 THRU

B D mm
32

112
43
40

96
32
30.6
8.6 0
30
5.5
32
78
112
18
4.5
104
4
M4
40
10
M8 x iR 12
57
253,
1.09
2.4

15



EREENERTRE

B AR FinEH
OWEFE O ¥5Mig&
i g O &N O Baiki&
BRI O % & OE & # % OEE™
HE |OZHPHL O Z4|4M IR~ OHEE ( )
pRsy | DTREEN O maEE O EiHTe
) O 3 BOREY - ShRA ; g
RERA A O Hi ( )
o i o IZTNBH
#mERD): (mm] B REEIE ¢ (rpm)
gmEsEWo i (kg MnEERtE(ta) - (sec)
FREREMC :_ (mm) WEERE () :  (sec)
FmEE(Wd) : (kg) ERtE(tc) - (sec)
RO EEEMHESES): _ (mm) |[4REBEID - (sec
|l D :I
s A ) S t5y 41 5 3
_d’| A
W ' ' > it la)
:ta e tc =:tb= « td
DRA
VERE A A= 50 80 100 1120 160
O—MERRE (FREIRE 0°C ~40°C ~SEES0%RH LIT)
O4%ERRE (RERE: _ C)
i
BRFE D ma -« oeimeEs
OHEHHER :
ERHEBERSES
BE e BAF K i
HIWIN GmbH HIWIN Srl HIWIN SINGAPORE HIWIN@ L %E@

OFFENBURG, GERMANY

www.hiwin.de
www.hiwin.eu

HA P - 258 - FR - &
KE - 55K - JLBE - TR -

HIWIN JAPAN

BRUGHERIO, ITALY
www.hiwin.it

SINGAPORE

W L
HIWIN Schweiz GmbH

JONA, SWITZERLAND
www.hiwin.ch

BE KR

www.hiwin.sg

HIWIN KOREA
SUWON - CHANGWON, KOREA
www.hiwin.kr

=V

KOBE - NAGOYA - TOKYO - TOHOKU -
NAGANO - SHIZUOKA - HOKURIKU -
HIROSHIMA - FUKUOKA - KUMAMOTO,
JAPAN

www.hiwin.co.jp

=B Zms
HIWIN USA

CHICAGO, U.S.A.
www.hiwin.com

% WRE

HIWIN s.r.o.
BRNO, CZECH REPUBLIC
www.hiwin.cz

EE B E

HIWIN FRANCE
STRASBOURG, FRANCE
www.hiwin.fr

U&F &%
Mega-Fabs Motion
Systems, Ltd.
HAIFA, ISRAEL
www.mega-fabs.com

® HIWIN ESRRHAEM T - BRI A 2018 4P BRI -

o FEFHEME - RAGNSERT=RBEMER  BERANRMSB WIS EEETHHER

o HIWINF= RERF B LML http://www.hiwin.tw/Products/Products_patents.aspx

o Z" 8]

B EEMRG BRSSP > HIWING RS EE HE - HEHOHIWINZZRAER G H O 5
RIARIEAE SRR EEEV R RIFH DR - HASMEE SR RZT £ - VRSEFRHECH -

LFHRBE (RE) BREAT

HIWIN TECHNOLOGIES (CHINA) CORP.
SIHEBMHHMN T ERXEEE2S
Tel: (0512) 8068-5599 www.hiwin.cn

Fax: (0512) 8068-9858 business(@hiwin.cn

LREHZ D BRAT
HIWIN TECHNOLOGIES CORP.

www. hiwin.tw
business(@hiwin.tw

KERMARFE D BRAE
HIWIN MIKROSYSTEM CORP.

www.hiwinmikro.tw
business@hiwinmikro.tw

FERHABTAREELE @ BASITEH

Copyright © HIWIN Technologies Corp.
©2024 FORM W01DS03-2401




